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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

     O Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος Ηλεκτροφωτισμού και Συντήρησης Έργων του Δήμου Καλαμαριάς, 

σας ανακοινώνει ότι ο Δήμος προτίθεται να προβεί στην ανάθεση της προμήθειας και τοποθέτησης 

μεταλλικών στυλίσκων σε πεζοδρόμια σε επιλεγμένους οδικούς άξονες του έργου «Βιοκλιματική 

Αναβάθμιση και Βιώσιμη Κινητικότητα δικτύου οδών ΠΕ 14–15 (Κηφισιάς – Βότση)» για την 

αποτροπή της παράνομης στάθμευσης, σύμφωνα με την υπ΄ αριθ. 17/2026 μελέτη του Τμήματος 

Μελετών Κατασκευών, της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών με την διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης, όπως 

αναλυτικά περιγράφεται στην ανωτέρω μελέτη, συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης 35.723,78 ευρώ 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%). 

 Κατόπιν τούτου σας καλεί να καταθέσετε την προσφορά σας, στο Πρωτόκολλο της Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμαριάς, οδός Μεταμορφώσεως 7-9, Τ.Κ. 55132, Καλαμαριά 

Θεσσαλονίκη, έως τις 22-06-2026 και ώρα 10:00.  

 

 Ο φάκελος της προσφοράς θα περιλαμβάνει: 

 

α. Φάκελο τεχνικής προσφοράς, η οποία θα περιλαμβάνει ότι απαιτείται από την υπ΄ αριθ. 17/2026 μελέτη του 

Τμήματος Μελετών Κατασκευών, της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών,  

 

β. Φάκελο οικονομικής προσφοράς, καθώς και τα κάτωθι δικαιολογητικά κατά την αποδοχή της παρούσας 

πρόσκλησης 

 

1. Απόσπασμα (αντίγραφο γενικής χρήσης) ποινικού μητρώου ή ισοδύναμο έγγραφο αρμόδιας 

διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας καταγωγής ή εγκατάστασής του οικονομικού φορέα, έκδοσης 

τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου και  2) υπεύθυνη δήλωση για τη μη συνδρομή των λόγων 

αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016. 

Για τα νομικά πρόσωπα, υπόχρεοι στην υποβολή αποσπάσματος ποινικού μητρώου είναι: α) οι 

διαχειριστές των ομόρρυθμων εταιρειών, των ετερορρύθμων εταιρειών, των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης 

και των ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών, β) ο διευθύνων σύμβουλος και όλα τα μέλη του διοικητικού 

συμβουλίου των ανωνύμων εταιρειών, γ) τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου των συνεταιρισμών και δ) οι 

εκπρόσωποι των λοιπών νομικών προσώπων. 

Σε περίπτωση αλλοδαπών νομικών προσώπων, η ανωτέρω υποχρέωση αφορά στα φυσικά πρόσωπα που 

έχουν τις αντίστοιχες ιδιότητες κατά τη νομοθεσία από την οποία διέπονται. 

2. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής σε ισχύ, ότι είναι ενήμεροι ως προς τις 

φορολογικές τους υποχρεώσεις (αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.) και ως προς τις 

υποχρεώσεις που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ) 

3. Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με 

τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή 

εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και 
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4. Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι 

νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει την εκπροσώπηση και τις 

μεταβολές της σε αρμόδια αρχή (πχ ΓΕΜΗ) προσκομίζει σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, 

το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του. Στις λοιπές 

περιπτώσεις τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, 

αντίστοιχα ΦΕΚ, συγκρότηση Δ.Σ. σε σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του  

οικονομικού φορέα), συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να 

ισχύουν κατά την υποβολή τους. 

Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου, εφόσον αυτή 

προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής (πχ γενικό πιστοποιητικό του ΓΕΜΗ), αρκεί η υποβολή αυτού, 

εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του. Στις λοιπές περιπτώσεις τα κατά 

περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα νόμιμης σύστασης και μεταβολών (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά 

μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα), συνοδευόμενα 

από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους. 

Επίσης στην περίπτωση που είστε υπόχρεοι εγγραφής στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών που τηρείται 

στον Ελληνικό Οργανισμό Ανακύκλωσης, παρακαλούμε όπως προσκομίσετε τα σχετικά αποδεικτικά 

έγγραφα του αριθμού ΕΜΠΑ της εταιρείας σας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/16. Σε διαφορετική 

περίπτωση, παρακαλούμε όπως προσκομίσετε Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας 

σας, με την οποία να δηλώνει ότι α) ο οικονομικός φορέας είναι διακινητής προϊόντων και δεν έχει 

υποχρέωση εγγραφής στο Εθνικό Μητρώο Παραγωγών που τηρείται στον Ελληνικό Οργανισμό 

Ανακύκλωσης, και β) ως διακινητής προϊόντων και σύμφωνα με το Ν.2939/2001 όπως τροποποιήθηκε με το 

Ν.4496/2017 και ισχύει, βεβαιώνει ότι όλοι οι προμηθευτές της εταιρείας που θεωρούνται από το νόμο 

υπόχρεοι παραγωγοί, είναι εγγεγραμμένοι στο Ε.Μ.ΠΑ και αναγράφουν το μοναδικό αριθμό μητρώου της 

επιχείρησής τους πάνω στα παραστατικά που του αποστέλλουν. 

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της 

Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, 

κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου. 

Για την πληρωμή απαιτείται η έκδοση ηλεκτρονικού τιμολογίου, σύμφωνα με το Ν. 4601/2019 

«Εταιρικοί μετασχηματισμοί και εναρμόνιση του νομοθετικού πλαισίου με τις διατάξεις της Οδηγίας 

2014/55/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Απριλίου 2014 για την έκδοση 

ηλεκτρονικών τιμολογίων στο πλαίσιο δημόσιων συμβάσεων και λοιπές διατάξεις» και την ΚΥΑ 

52445ΕΞ2023 (ΦΕΚ.Β.2385/12-04-2023) ‘’Υποχρέωση υποβολής ηλεκτρονικών τιμολογίων από τους 

οικονομικούς φορείς’’. 

 Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, τη σύνταξη της προσφοράς και επί 

τεχνικών θεμάτων της μελέτης παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από την Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών (αρμόδιος υπάλληλος κα. Μελισσοπούλου Ουρανία, τηλ. 2313-314328).             

 

          

 

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

          Κωνσταντίνος Σειτανίδης  

 

 

 
                                                            

                                                           




